

新赛季大幕拉开,揭幕日的NBA,给了球迷一分惊喜、一分惊悚,以及一整个赛季故事的前情提要。惊喜的是,“灯泡组合”砸了勇士领取冠军戒指的派对,火箭122:121险胜卫冕冠军,看热闹不嫌事大的吃瓜群众,比上赛季更有盼头了。惊悚的是,海沃德重现了当年保罗·乔治断腿的可怕一幕,把骑士、绿军的恩怨情仇,演绎成了对这个白人小伙的祈福大会。然而不管输赢,骑士、勇士东西独大的地位,看上去依旧很难被撼动。

海沃德重伤赛季恐报销 NBA揭幕战骑士险胜凯尔特人 你大哥 还是你大哥

本报记者 刘伟

大哥出马,一个顶俩

顶着脚踝伤势的困扰,詹姆斯还是如期站在了揭幕战的舞台,26分19个篮板9次助攻,正在变老的皇帝,依旧用近乎完美的方式,给“叛逆”的小弟欧文上了生动、形象的一课。

詹姆斯还是那个詹姆斯。

季前训练营里,詹姆斯不慎扭伤了脚踝,这次受伤让他缺席了四场季前赛。同公牛的季前赛,是詹姆斯唯一一场季前亮相,但带伤上场,反而加重了他脚踝的伤势。事实上,直到开赛前两天,詹姆斯还不能参加对抗训练,能否登场,一直是个谜。

在整个职业生涯,詹姆斯一直以铁人形象示人,几乎没有遭遇过重大伤病,2015-2016赛季,他曾休战过两个星期,那已经是整个生涯休战最长的时间了。

所以,当33岁的詹姆斯脚踝伤势袭来,骑士季前赛连战连败,对骑士、对詹姆斯的忧虑、质疑,也开始如瘟疫般渐渐扩散,直到本场比赛,他用准三双的表现击退凯尔特人,击退曾经的小弟欧文。骑士击败绿军,詹姆斯的准三双,更像是一系列信号:詹姆斯的身体依旧强悍,骑士依旧强大,不可战胜,在离开老大哥的羽翼出走后,欧文短期内很难对詹姆斯构成威胁。

折损大将,绿军乱套

令欧文沮丧的,或许不是大哥雄风依旧,而是新搭档海沃德开场5分多钟便遭遇重伤,赛季有可能报销。这一突如其来的变故,对新赛季信誓旦旦、意图开创宏图霸业的绿军年轻人、对欧文,打击更加沉重。

首节比赛开始没多久,海沃德跳起,试图完成一次空中接力的过程中,在空中同詹姆斯的身体发生碰撞,落地过程中失去重心,左脚踝受压严重扭曲、变形。随后,海沃德被担架抬离,因为现场过于恐怖,从球员到球迷都不忍直视。

赛后经确诊,海沃德脚踝脱臼外加

胫骨骨折。目睹了这惨烈一幕的球员们,赛后也通过各种渠道表达了对海沃德的祝福。

海沃德的遭遇,很容易让人联想到三年前保罗·乔治断腿的一幕,从伤势中恢复,乔治整整用去了近一年时间。目前,海沃德的恢复时间尚不得而知,但赛季报销几乎已成定局。

在损失了今年夏天引进的这员核心球员后,凯尔特人的整体实力大打折扣,已经难以在东部对骑士构成实质威胁,东部骑士一骑绝尘的局面,本赛季仍会继续。

勇士告负,未必坏事

新赛季另外一场揭幕战,“灯泡组合”在勇士主场爆了一个大冷门。之所以用大冷门来形容这场比赛,因为大家都知道,勇士太难战胜了。

上赛季季后赛,勇士以摧枯拉朽般的16胜1负问鼎总冠军,留给他的对手们绝望的背影。休赛期,这支冠军之师保持了稳定的冠军班底,并吸纳了乔丹·贝尔这样的运动能力出众的新生力量,实力有增无减。

想在这样一支刚刚领取了总冠军戒指的球队身上拿走一场胜利,无疑是大岁头上动土。不过,火箭还真做到了。火箭的胜利,显示了他们休赛期补强工作卓有成效,哈登、保罗组成的双核,丰富了球队进攻体系;锋线上塔克、巴莫特,则在关键时刻成了奇兵。

不过,与其说火箭这场发挥得有多好,倒不如说勇士有些麻痹大意。整场比赛,火箭就领先了两次,开场和结局,中间过程,勇士牢牢掌控了节奏,比分甚至一度领先近20分。如果不是最后几分钟勇士攻防核心格林因伤离场,杜兰特的绝杀出手晚了那么一点点,火箭很难全身而退。还要值得一提的是,勇士另外一员锋线大将伊戈达拉因伤作壁上观。

从整个常规赛漫长的征途来看,首战失利对勇士绝非坏事。他们必须意识到,在西部诸强休赛期纷纷补强之后,作为活靶子,常规赛会比上赛季更加艰苦。他们还要保持球队的健康,避免格林这样的核心球员出现意外伤病。



詹皇(左)与昔日的小兄弟欧文赛后击掌。 新华社发

上海上港亚冠半决赛总比分1:2被淘汰

跨过了曾经的巨人,自己没能站得更高

本报讯 10月18日晚,2017年亚冠联赛半决赛次回合,在浦和红钻和上海上港之间展开。上半场第10分钟浦和红钻的柏木阳介开出左路角球,席尔瓦头球得分。上半场浦和1:0领先上港。随后两队都获得不少得分机会,但均未把握住,最终浦和红钻1:0战胜上海上港。因为两队在上海的第一回合较量打成1:1平,最终上港两回合总比分1:2,无缘晋

级亚冠决赛。

2017年是上海上港第二次参加亚冠联赛。2016年,第一次参加亚冠的上港有不俗的发挥。当时他们在小组赛第一场输给墨尔本胜利之后,来了一波4连胜,连胜日本、韩国、澳大利亚球队,顺利晋级到淘汰赛中。16进8的比赛中,上港又凭借最后时刻激动人心的绝杀,战胜东京FC挺进8强。只可惜最后被全

北现代的铁蹄碾轧,无缘四强。

一年之后,亚冠赛场等来的是更加强大的上海上港。2017年的上港拥有世界巨星奥斯卡,有与球队融合更好的胡尔克,还有更为强大的亚洲外援艾哈迈多夫,加上武磊等一干更加成熟的本土球员,2017年的上港的确升了一级。而纸面上的实力也体现在球场上,中超赛场,他们表现较为稳定,基本锁定亚军,甚至

还有争夺冠军的可能。亚冠和足协杯赛场,他们均跨过广州恒大,更进一步。

第二次参加亚冠联赛,上海上港获得四强的成绩,他们没能像2013年的广州恒大,在自己第二次参加亚冠联赛之时,就呈现出势不可当的气势,最终问鼎亚冠。2017年的上港,他们跨过了亚洲曾经的巨人,自己却没有成为巨人,只能来年再战。**(新体)**